

ОПОВЕЩЕНИЕ о начале публичных слушаний

Администрация Добровского муниципального округа Липецкой области
Российской Федерации.

(организатор проведения публичных слушаний)

Проводятся публичные слушания по рассмотрению: документации по планировке территории (проект планировки и проект межевания) в районе улицы Ленина и переулка Парковый в селе Доброе Добровского муниципального округа на основании постановления администрации Добровского муниципального округа от 17.06.2024года №514 «О назначении публичных слушаний документации по планировке территории (проект планировки и проект межевания).

Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:
Градостроительный анализ территории, Документация по планировке территории:

Раздел 1	«Проект планировки территории. Основная часть»
Раздел 2	«Проект планировки территории. Материалы по обоснованию»
Раздел 3	«Проект межевания территории. Основная часть»
Раздел 4	«Проект межевания территории. Материалы по обоснованию»

Проект и информационные материалы будут размещены на официальном сайте Добровского муниципального округа <https://admdobroe.ru/> в разделе «Публичные слушания» с 20.06.2024 г.

Дата публичных слушаний:

Собрание будет проведено «23» июля 2024 г. в 10:00 в здании администрации Добровского муниципального округа (с. Доброе, пл. Октябрьская, 9).

срок регистрации участников публичных слушаний с 09:30 до 10:00.

С документацией по планировке территории в электронном виде можно ознакомиться по следующему адресу: Липецкая область, Добровский район, с. Доброе пл. Октябрьская, 9, отдел архитектуры и строительства, либо на сайте администрации Добровского муниципального округа <https://admdobroe.ru/> в разделе «Публичные слушания» с 20.06.2024г.

Экспозиция не проводится.

Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок до «23» июня 2024г.:

- 1) в письменной форме, по адресу: с. Доброе, пл. Октябрьская, 9;
- 2) в письменной и устной форме в ходе проведения собрания или

собраний участников публичных слушаний.

Участники публичных слушаний при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество, дату рождения, адрес места жительства/регистрации - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.

Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся их частью, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся их частью.

Порядок проведения публичных слушаний определен в решении Совета депутатов Добровского муниципального округа от 29.11.2023 №77-рс «О Положении о порядке проведения публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности и правилам благоустройства в Добровском муниципальном округе Липецкой области».

Администрация Добровского муниципального округа